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В. Н. Курепін  

Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської 

міської ради  

 

Сьогодні багато уваги приділяється проблемам безпеки, як на виробництві так і у 

побуті. Проте повністю уникнути надзвичайних подій не вдається. Ми часто ставимо собі 

запитання, як діяти у випадку надзвичайних подій, як правильно застосовувати наявні 

технології та обладнання, як не допустити виникнення непередбачених ситуацій та 

численних людських жертв. 

Захисту громадян від наслідків техногенних аварій та стихійних лих; координації 

роботи органів, які займаються прогнозуванням, попередженням та ліквідацією наслідків 

аварій та катастроф [1, с. 46]; формуванню та підтриманням у готовності систем управління, 

оповіщення, зв'язку, спостереження та контролю за біологічною, хімічною та радіаційною 

ситуацією, а також організацією оповіщення населення про можливі та реальні загрози; 

підвищенню стабільності об'єктів економіки, згідно Кодексу цивільного захисту України та 

інших нормативно-правових актів України у сфері цивільного захисту навчають у навчально-

методичних центрах цивільного захисту та безпеки життєдіяльності та територіальних 

курсах цивільного захисту та безпеки життєдіяльності. У таких навчально-методичних 

центрах проводять навчання спеціалістів місцевих органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, суб'єктів господарювання України з питань цивільного захисту та 

підготовки до дій у надзвичайних ситуаціях. 

Відповідно до нормативних документів така підготовка здійснюється з метою 

забезпечення готовності органів управління та сил цивільного захисту до виконання завдань 

цивільного захисту у мирний час та особливий період. Визначимо основні завдання 

підготовки органів управління та сил цивільного захисту: 

- поглиблення теоретичних знань, набуття практичних умінь та відпрацювання 

практичних навичок, необхідних для проведення заходів щодо цивільного захисту [2, с. 10]; 

- відпрацювання злагодженості дій органів управління та сил цивільного захисту під 

час проведення заходів щодо цивільного захисту; 

- проведення оцінки стану готовності органів управління та сил цивільного захисту до 

дій, спрямованих на запобігання та реагування на надзвичайні ситуації; 

- навчання керівного складу та спеціалістів органів управління та сил цивільного 

захисту з питань застосування сучасних засобів зв'язку та автоматизації управління, 

спеціальної техніки, обладнання та інструментів; 

- впровадження у практику передового досвіду з підготовки органів управління та сил 

цивільного захисту [3, с. 268]. 

Підготовка та проведення заходів щодо навчання органів управління та сил цивільного 

захисту визначається планами реагування на надзвичайні ситуації, інструкціями щодо дій 

персоналу суб'єкта господарювання у разі загрози виникнення чи виникнення надзвичайних 

ситуацій іншими нормативно-правовими актами України. Методичне керівництво 

підготовкою органів управління та сил цивільного захисту, ведення обліку проведених 

заходів щодо підготовки на державному рівні здійснює ДСНС, а на регіональному рівні - 

територіальний орган ДСНС. 

Підготовку органів управління здійснюють шляхом проведення командно-штабних 

навчальних занять та штабних тренувань з керівним складом та спеціалістами органів 

виконавчої влади [4, с. 317], органів місцевого самоврядування, діяльність яких пов'язана з 
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організацією та здійсненням заходів щодо цивільного захисту, керівниками підрозділів 

(служб, формувань) сил цивільного захисту, керівниками підрозділів (посадовими особами). 

Фінансування заходів щодо підготовки органів управління та сил цивільного захисту 

здійснюється залежно від їхнього рівня (загальнодержавний, регіональний, місцевий та 

об'єктовий) за рахунок відповідних бюджетних призначень, а також коштів суб'єктів 

господарювання. 

Отже, захистити населення, території, навколишнє природнє середовище та майно від 

надзвичайних ситуацій; запобігти таким ситуаціям, ліквідувати їх наслідки та надати 

допомогу постраждалим можна завдяки належній та своєчасній підготовки керівного складу 

та спеціалістів державних органів, установ та організацій до дій в умовах надзвичайних 

ситуацій та цивільного захисту, підвищення рівня готовності органів управління у сфері 

цивільного захисту. 
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В умовах воєнного стану стрімкий розвиток співпраць України з іноземними країнами 

вимагає удосконалення  знань іноземної мови, а саме англійської. Питання професійної 

англомовної компетентності працівників сфери цивільного захисту наразі є пріоритетним 

для подальшого розвитку держави та встановлення зв’язків між органами державної влади та 

іноземними представниками. 
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